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Aufgaben A1-3
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EBENE GEOMETRIE
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Zeichnung im Maf3stab 1:2
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A 2.1 Einzeichnen des Graphen zu f fiir x e[-6;-2,5 | L4
K 4
W =IR\ {1} K5
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A 2.2 Einzeichnen der Quadrate AB,C,D, und A,B,C.D,

K4




A 2.3 Die Lange aller Seiten der Quadrate A

n—n=n—n

B C.D.  ist konstant.

- . L2
Esgilt: AB, =v22+1 LE AB. =-5LE 2 k1
Hieraus ergibt sich: A=5FE
A2.4 OC, =OA ®AB.®BC,
ﬂ: 0;a=-90° Bn—C)
AB -[° A2 8.C, |
n=n 1 n“*nh T _1 - 2 L4
3 K2
— X 1 K5
OC, (x)= @ xelR\{-2
() £0,5~(x+2) +1J (ZJ -2
- X+1 s
OC, (x) = Cu(x+1]05-(x+2)* +4)
0,5-(x+2) " +4
A25 C,(0[45) 1 k2
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A3.1 sing=—"ro" B.E,(¢)=3-sinpcm ¢ € ]0°90°[
3cm
L3
COS(p=CE” CE,(¢)=3-cospcm ¢ e ]0°;90°] 2 Ks
3cm
AE,(9)=(3-cosp+2)cm ¢ € |0°;90°]
1 2 1 2
A32 V=—-BE -n-AE -—BE. -nCE,
3 3 5 L3
1 K5
V((p)=§~(3'sin(p)2~n'2c:m3 V(9)=6-n-sinpcm’ ¢ € ]0°90°]
A 3.3 Die dritte Aussage ist richtig: Fiir das Volumen V gilt: V(o) <6-ncm?®. 1 ke
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Hinweis:

Bei einigen Teilaufgaben sind auch andere Lésungswege moglich. Fir richtige andere Losungen gelten

die jeweils angegebenen Punkte entsprechend; die Anzahl der Punkte bei den einzelnen Teilaufgaben darf
jedoch nicht veréandert werden. Insbesondere sind Lésungswege, bei denen der (grafikféhige) Taschen-
rechner verwendet wird, entsprechend ihrer Dokumentation bzw. ihrer Nachvollziehbarkeit zu bepunkten.

Bei der Korrektur ist zu beachten, dass die Vervielfaltigung der Lésungsvorlage zu Verzerrungen der

Zeichnungen fUhren kann.
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Aufgabe B 1 Haupttermin
RAUMGEOMETRIE
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tan«<DHC _ 9 <«DHC =50,19°
HC =/9* +7,5? cm HC=11,72cm
B 1.2 Einzeichnen der Strecke [EK] sowie des Dreiecks APE 1 s
B1.3 .APn __ AE 0<]0°:5631°]
sinxAEK sin«EP A
— L3
.APn (([)) _ 7,5 cm A_Pn((p = 5,76 cm 3 kg
sin50,19°  sin(180°—(50,19°+¢)) sin(¢+50,19°)
Fir die Strecke [AR, ] gilt: ¢ =39,81°.




B 1.4 Einzeichnen des Prismas APEDQH

V(9)=05-— 5,76 .75-sing-7 cm® pe0°;56,31°] L3
sin(¢+50,19°) 3 |L4
K4
151,2-sin e
V(p)=—— ?_cme
sin(¢+50,19°)
B1.5 Vigcoeran =05:(5+9)-7-75¢cm’ Viscoeran = 367,5 cm®
0,3-367,5= .151,2-smq> pe]0°;5631°] L2
sin(¢+50,19°) 4 |La
K5
PN ©=4641° IL={46,41°}
B 1.6 Flr ¢ muss gelten: ¢ £ «<KAE
cos(90°~50,19°) = > EK =6,51cm
EK
AK =75 +65F -2.75-651-c0s5019°cm  AK=601cm 3 |K2
K5
sin«KAE _ sin50,19 <KAE=5631°
6,51cm 6,01cm
Folglich muss ¢ =56,31° gelten.
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Hinweis:  Bei einigen Teilaufgaben sind auch andere Lésungswege mdglich. Fir richtige andere Lésungen gelten
die jeweils angegebenen Punkte entsprechend; die Anzahl der Punkte bei den einzelnen Teilaufgaben darf
jedoch nicht verandert werden. Insbesondere sind Lésungswege, bei denen der (grafikféhige) Taschen-
rechner verwendet wird, entsprechend ihrer Dokumentation bzw. ihrer Nachvollziehbarkeit zu bepunkten.

Bei der Korrektur ist zu beachten, dass die Vervielfaltigung der Lésungsvorlage zu Verzerrungen der

Zeichnungen fihren kann.
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Aufgabe B 2 Haupttermin

EBENE GEOMETRIE

L3
K 4

B22 B +—2%D,

tanp =2 ¢ =63,43°
Fir G=IRxIR;xeIR;1,5<x <14 qilt:

L3
K2
K5

X"\ (cos(2-63,43°) sin(2-63,43°) of *
y') | sin(2-63,43°) -cos(2-63,43°)) | -x+4,5

X')_(~140x+360 D.(-140x+ 360 0.20x+2.70
= —1,40x + X+
v') =\ 020x+270 (-1 5919, 70)




523 Yo, =~ 1440+ 559 G=RxR;xe R 15<x<14
AYp, =0,20x+270 S RETh o= e
2 ks
= Yp, =—0,14x, +3,21 t:y=-0,14x+3,21 G=IRxIR
B2.4 0,20x+2,70 = —(—1,40X + 3,60) xelR;1,5<x<14
L4
3 K2
= x=525 L = {525} Xg, =525 K5
X5, =—1,40-5,25+ 3,60 Xo, =—3,75
B25 {B,}=AB,Ng
AB,: y=Myg -(X=Xp)+Ya G=RxIR;15<x<14
M., = tan(63,43° - 35°) M,g, =054
AB,: y=054-(x+1)-2 3 K2
K5
054-(x+1)-2=-x+45 xelR;1,5<x<14
& x=387 IL={387)
B2.6 Esgilt: «B,AD,=90°.
Folglich ist das Dreieck AB,M, gleichschenklig-rechtwinklig mit M,B, = AM, .
A=05-AC, -B,D, L3
AC, =15-AM, |
B.D, =2-AM,
A=05-15-AM, -2-AM, A=15-AM,
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Hinweis:  Bei einigen Teilaufgaben sind auch andere Lésungswege mdglich. Fir richtige andere Lésungen gelten
die jeweils angegebenen Punkte entsprechend; die Anzahl der Punkte bei den einzelnen Teilaufgaben darf
jedoch nicht verandert werden. Insbesondere sind Lésungswege, bei denen der (grafikfahige) Taschen-
rechner verwendet wird, entsprechend ihrer Dokumentation bzw. ihrer Nachvollziehbarkeit zu bepunkten.

Bei der Korrektur ist zu beachten, dass die Vervielféltigung der Lésungsvorlage zu Verzerrungen der
Zeichnungen fuhren kann.
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